

博士协会抗击新冠肺炎手册-第一期

全日本中国人博士协会的各位朋友：

大家好！

今年春节,一场突如其来的疫情,牵动着我们每一位爱国侨胞的心.此前,感谢每一位博士朋友,为疫情严重的武汉灾区捐款、捐物,体现了海外游子的拳拳爱国心。

疫情还在继续蔓延,日本目前已经发现了包括游客和撤侨在内的 251 名(截至 2 月 13 日)确诊病例。

2020年2月15日(土曜日)



为此,为更有效地防控疫情,全日本中国人博士协会,做出如下整理.今后请大家关注我们最近建立的《博士协会抗击新冠肺炎手册》的内容。

1.从武汉撤侨的、家住埼玉县的一名男子,由于乘坐日本政府撤侨包机当日(1月30日)检测时呈阴性,经过本人要求,没有实行隔离,而是回家居住,但不幸的是,2月8日该男子发高烧,,11日经过埼玉县一家医院确诊,其为新型冠状病毒肺炎患者.据称,他居住在埼玉县的芝

园团地.由此引发了埼玉县人们的恐慌,据称截止 2 月 9 日,由于精神恐慌和过度不安,打电话向埼玉县保健医疗部门咨询的电话多达 2770 起之多。

2. 最近有消息称: 东京都内有位出租车司机(男性).感染了新型冠状病毒肺炎。据该出租车司机称:有名貌似中国人的乘客搭乘了他的出租车。厚生劳动省目前正在调查感染源.并向全国该系统协会呼吁从业人员佩戴口罩,勤洗手,勤漱口.....

3. “搭乘泉岳寺, 三田,田町,品川方向的乘客注意了!”有网友接到这样的消息. 因为日本生命ビル已经出现一名新型冠状病毒肺炎的确诊病例..据闻,该大楼的员工已经遣散..

4. 2 月 13 日, 情人节的前一天。对于日本来说, 绝对是一个重要的拐点。因为这一天, 日本出现了第一位新型冠状病毒的死者。

5. 感染源不明的感染者 3 名现在疫情还没有得到控制, 形势十分严峻。

-----为此,我们全日本中国人博士协会紧急呼吁: -----

抗击新型肺炎, 刻不容缓。

提醒大家稳定情绪,注意安全,外出一定佩戴口罩,远离人群. 室内开窗通风、与人讲话,尽量保持一米以上距离. 洗手时要注意改进洗手方法---请关注另外一个手册----防控疫情的日常准则 打喷嚏和咳嗽时,要使用纸巾而避免使双手掩住口鼻,防止飞沫传播...

-----协会通知-----

根据驻日使馆建议: 为自己为他人社会着想, 建议登记排查所有人员的 1 月份以来的回国记录以及和从中国回日人员 14 日内见过的人的情况。

博士协会采取自愿联系登记办法, 如果有觉得自己想被观察注意的, 也是对自己对他人负责, 和从中国回日人员 14 日内见过的人也要登记。写明见人的时间。自己隔离 14 日。不见人, 不坐公交电车, 不去公共场所, 包括饭馆喝咖啡。

排查登记办法: 发如下信息至事务局 (office@casej.jp) 。

姓名

在国内起止期间

联系办法 (手机, 微信等)

另外协会最近不举办活动，停止一切聚会，活动，串门，访友。（今天2月11日中国死亡1012，已确诊四万2382人，日本161人）

-----发生可疑症状情况下的紧急联络办法-----

在日本的朋友如果出现高烧或咳嗽时、请第一时间给厚生劳动省打电话咨询。千万不要直接上医院!!没有专业检测病毒设备、跑去医院、只会耽搁自己和家人的救助时间!因为有专业仪器检测病毒最短需要6小时!!

东京: 03-3595-2285

大阪: 06-6944-8197

夜间急诊医院无法检测新型冠状病毒

如在东京，怀疑有新型冠状病毒肺炎感染症状，有以下指定医院可以问诊治疗，收藏!

【都立墨東病院】

〒130-8575 東京都墨田区江東橋4丁目23-15 <http://t.cn/A6PXVvfC>

【公社荏原病院】

〒145-0065 東京都大田区東雪谷4丁目5-10 <http://t.cn/A6PXVvfS>

【公社豊島病院】

〒173-0015 東京都板橋区栄町33-1 <http://t.cn/A6PXVvfa>

【都立駒込病院】

〒113-0021 東京都文京区本駒込3丁目18 <http://t.cn/A6PXVvfN>

【青梅市立総合病院】

〒198-0042 東京都青梅市東青梅4丁目16-5 <http://t.cn/A6PXVvfo>

【東京医科大学八王子医療センター】

〒193-0998 東京都八王子市館町1163 <http://t.cn/A6PXVvfX>

【立川病院】

〒190-8531 東京都立川市錦町4丁目2-22 <http://t.cn/A6PXVvf0>

【武蔵野赤十字病院】

〒180-0023 東京都武蔵野市境南町1丁目26-1 <http://t.cn/A6PXVvfp>

【公立昭和病院】

〒187-0002 東京都小平市花小金井8丁目1-1 <http://t.cn/A6PXVvf9>

【国民健康保険町立八丈病院】

〒100-1511 東京都八丈島八丈町三根26-11 <http://t.cn/A6PXVvfO>

---请关注使馆建议---

防控疫情的日常准则

为引起大家的高度重视,以下全文转载中国驻日大使馆发给各位同胞的建议

请关注以下内容.

当前,新型冠状病毒感染的肺炎疫情蔓延。中国驻日本大使馆建议各侨团高度重视,密切关注疫情,切实加强防控工作。在此,我们谨提出以下建议,供大家参考。

一、登记排查

建议各侨团建立内部登记排查登记制度,登记对象范围如下:

- 1、2019年12月下旬以来曾到访或经停湖北。
- 2、与湖北籍人员来日人员或新型肺炎确诊患者及疑似者有过密切接触。
- 3、抵日14天内出现发热、咳嗽、无力等症状。

发现上述人员,应督促其居家自我隔离观察或就诊,防止因个别人员的行为导致疫情扩散。

二、隔离观察

近期从国内返回日本,或家中近期有过国内访客的侨胞,建议居家自我隔离观察14天,确认无症状后再与他人接触。如疑似发病,请尽早就诊。

三、停止聚会

建议近期各侨团取消不必要的集会、聚餐,以及大型室内活动,减少人员聚集,降低交叉感染风险。同时,要提醒会员尽量避免前往人员密集区域。

四、减少会客

尽量减少面对面接触,多采取电话、网络等方式沟通交流。办理相关手续尽量采取邮寄方式。对国内来访客人,尽量减少不必要的接待,确有接待需要的,要采取佩戴口罩、减少参加人员等防护措施。

五、日常防护

家庭内及侨团办公场所要勤通风,加强消毒。个人要养成进门洗手漱口,出门佩戴口罩的良好习惯。

六、做好服务

- 1、关爱同胞,积极为会员提供咨询和信息服务,做好心理疏导。发现有确诊为新型肺炎的会员,在采取有效防护措施的前提下,给予必要的关心和帮助。
- 2、要提醒会员经常关注国内政府部门和使馆发布的相关信息,配合使馆的防控举措。
- 3、动员会员同胞加强学习,了解掌握必要的疫情防控知识,提高科学应对能力,做到不造谣、不信谣、不传谣,避免恐慌。

祝各位周末愉快安康!

全日本中国人博士协会

博士协会抗炎委员会
博士协会灾害对应本部
2020年2月16日